

ОРГАН ТВЕРСКОГО ГУБНОМА ВЛКСМ

СМЕНА

ГАЗЕТА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ.

Адрес редакции:
Тверь, Советская, 45, тел. 415.
Подписная плата:
1 мес.—25 к., 3 м-ца—75 к.,
1 год—3 руб.

№ 1-й

1-го ноября 1927 года

Газета выходит по вторникам и пятницам

ЧЕРЕЗ НЕДЕЛЮ ПРАЗДНИК 10-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ

Участвуй в празднике! На улицы, на площади, в колонны, под знамена революции!

ГЕНЕРАЛЫ БЕЗ АРМИИ

Партийная оппозиция не находит сторонников в массах

Боноводы оппозиции—Троцкий и Зиновьев—редакции обещали пленума ЦК и ЦКП(б) исключены из состава членов Центрального Комитета партии. Это решение встречено партийными массами с огромным удовлетворением.

В Москве, Ленинграде, Харькове и других городах Союза состоялись широкие партийные собрания, посвященные итогам пленума. Обсудив вопросы внутрипартийного положения, собрания заявляют:

— Решение ЦК приветствуем.

— Довольно настычьтесь с троцкизмом. У нас на это нет ни времени, ни желания.

Как известно, оппозиция не раз заявляла, что ей зажимают рот, что ЦК боится ее пускать на заводы, в массы. Это—«утка» оппозиционеров. Их гастролеры выступали на собраниях парторгов и заводских ячеек. Но выступления даже вождей оппозиции (Каменева, например) далеко не делали троцкистов желанных успехов. Их вылазки потерпели очередной разгром.

В результате оппозиции удалось собрать только единицы голосов. Так, в Москве из 19.877 голосов голосовало против резолюций, одобрявших решения пленума ЦК и тезисы к 15-му партизану, только 336 человек. В Харькове из 2.500 человек пратактика 7 оппозиционеров.

О том, что нет зажима оппозиционной платформы, свидетельствует также открытие в «Правде» председовской дискусии.

В номере «Правды» за 30 октября № 1 первый № «Дискуссионного листка», в котором, между прочим, читатель может познакомиться с оппозиционной точкой зрения, так сказать, по первоисточнику—из речей Смили Евдокимова.

Отправляем на своих страницах искренне, «Правда» пишет:

— В дискуссии партия прилагает все усилия к тому, чтобы быть у оппозиции и те рабочие десятки и сотни рабочих-партийцев, которые еще идут троцкистами путем разъяснения социал-демократического (и социал-демократического) характера троцкистских идей.

СЕМЕРИНЫЙ СЪезд друзей СССР

МОСКВА, 31. 10-го НОЯБРЯ В СКИФЕ, ПО ИНИЦИАТИВЕ АНГЛИЙСКОЙ, ФРАНЦУЗСКОЙ И ЛИГИИ РАБОЧИХ ДЕЛЕГАТОВ ОТКРЫВАЕТСЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ДРУЗЕЙ СССР. СЪезд будет приставать свыше 1.500, ОСТРАННЫХ ДЕЛЕГАТОВ ИБЫВШИХ В СССР НА ОКРЫСИЕ ТОРЖЕСТВА.

ПОСЛЕДНЕЕ РАДИО.

НОВАЯ АНТИПАРТИЙНАЯ ТИПОГРАФИЯ

Сообщение ЦКК ВКП (б).

На нанятой со специальной целью даче около платформы 20-й версты Московско-Белорусского Балтийской ж. д. во второй половине октября текущего года троцкистской оппозицией была организована подпольная антипартийная типография.

Шрифты в количестве около двадцати пудов и печатный станок для этой типографии были выкрадены из Центрального дома работников просвещения.

В качестве хозяйки этой дачи в ней была поселена Федорова, Е. С.—член ВКП(б) с 1916 года.

Все это исключить.

На защиту Советского Союза

Предложения германской делегации рабочей молодежи.

МОСКВА, 31 (ТАСС). Германская делегация рабочей молодежи обратилась ко всем прочим делегациям рабочей молодежи, прибывшим в СССР на Октябрьские празднования, принять участие в конференции друзей СССР, и, кроме того, организовать особую конференцию всех делегаций рабочей молодежи.

Мы думаем, что помимо всего этого, что увидим и узнаем во время наших путешествий, этот отчет тоже даст нам картицу положения в жизни советской молодежи.

Мы предлагаем для подготовки этой конференции, создать комитет из представителей делегаций и ВЛКСМ.

Октябрьские гости из-за границы

Сегодня прибывает в Москву третья французская делегация в числе 17 человек.

Завтра в Москву прибывает первая делегация китайских рабочих в составе 14 человек.

Вчера из Лондона выехала английская рабочая делегация в составе 50 человек.

ВСЯ ВЛАСТЬ СОВЕТАМ!



К 10-й годовщине Октября Госиздат выпускает юбилейные плакаты. На снимке плакат: «Вся власть советам», изображающий скульптуру художника Иннокентия Жукова.

Компартия Германии— трудящимся СССР

Центральный комитет и Берлин-Бранденбург-Пруссийский окружком германской коммунистической партии пригласил ЦК ВКП (б) моделью революционной мозаики и памятника Розы Люксембург, Карла Либкнехта и других, павших в спартаковских боях 1919 г.

Модель получена и передана в Институт Ленина. К модели прислано письмо за подписью Тельмана и Пика (возможен германский комитет), в котором говорится: «Этот почетный дар передаем вам с обещанием, что КИГ будет мобилизовывать все силы пролетариата для защиты Советского Союза против имperialистов».

Сегодня, 1 ноября, открывается

IV очередной пленум ГК ВЛКСМ 13-го созыва

Открытие пленума в 10 часов утра в Ленинском клубе Тверской губы ВЛКСМ.

МЕЖДУНАРОДНЫХ ДНЯ

Эти три дня внимание с полным правом было приковано к нашим соседям по западной границе.

Прежде всего, несмотря на все противодействие Англии,

утвержден Советско-латвийский торговый договор

Как ни нажимала Англия на Латвию, какие громы она ни сузила ей в будущем,—договор утвержден. Большинство латвийского парламента правильно оценило те выгоды, которые получат Латвия, благодаря договору.

В самом деле: по договору значительная часть нашего вывоза за границу пойдет через латвийские железные дороги и латвийские порты. А за это Латвия, конечно, будет кое-что получать. Советские законодательные и промышленности Латвии. Латвия будет получать то сырье, в котором она нуждается.

Решение латвийского парла-

ментария придаст больше мужества и другому нашему соседу—Литве—последовать ее примеру. Газета латвийского правительства «Рипас» уже заявила, что в ближайшем будущем.

возобновятся переговоры о торговом договоре с СССР

Несомненно, что на Литву Англия будет оказывать еще большее давление, чем это имело место в отношении Латвии.

О польском нашем соседе нужно на этот раз говорить в связи с Германией.

На только что закончившемся съезде германской народной партии один из вождей ее, Рейнбах—друг и приятель министра иностранных дел Штрэсмана—произнес речь о внешней политике Германии. Основным пунктом этой речи было утверждение, что

арестовано доверенное лицо бывшего наследника румынского престола принца Карла, проживающего сейчас в Франции. Это лицо имело задание распространять в Румынии прокламации в пользу Карла, который располагает в стране большим количеством сторонников, особенно среди офицерства.

Чувствуя себя очень непрочно, румынское правительство, состоящее, в сущности говоря, из трех лиц,—главы правительства Британец, полуумного князя Михаила и бухарестского митрополита (так называемый регентский совет), начало стягивать войска к столице государства Бухаресту и объявило цензуру газет, телеграмм и телефонных разговоров.

В то же самое время начались волнения крестьян в северной Бессарабии.

Все это служит доказательством того, что румынское боярство сидит на пороховой бочке, которая готова взорваться каждую минуту.

А. Ф.

очень неспокойно в Румынии.

При переходе через границу

